

**НАЦІОНАЛЬНА АКАДЕМІЯ НАУК УКРАЇНИ  
ІНСТИТУТ РЕГІОНАЛЬНИХ ДОСЛІДЖЕНЬ**

**ІНЬШИНА ОЛЬГА ВЯЧЕСЛАВІВНА**

**УДК 336.717.18+339.338**

**УПРАВЛІННЯ ФІНАНСОВИМИ ПОТОКАМИ В СИСТЕМІ ДЕРЖАВНИХ  
ЗАКУПІВЕЛЬ ЗЕРНА НА ЗАСАДАХ ЛОГІСТИКИ**

Спеціальність 08.00.08 – Гроші, фінанси і кредит

**АВТОРЕФЕРАТ**  
**дисертації на здобуття наукового ступеня**  
**кандидата економічних наук**

**ЛЬВІВ – 2008**

Дисертацією є рукопис.

Робота виконана в Університеті банківської справи Національного банку України.

Науковий керівник: доктор економічних наук, професор,  
заслужений працівник освіти України  
**Крикавський Євген Васильович**  
Національний університет «Львівська політехніка»  
Міністерства освіти і науки України,  
завідувач кафедри маркетингу і логістики

Офіційні опоненти: доктор економічних наук, професор  
**Михасюк Іван Романович,**  
Львівський національний університет імені Івана Франка  
Міністерства освіти і науки України,  
завідувач кафедри економіки підприємства

кандидат економічних наук, доцент  
**Смиричинський Валентин Васильович,**  
Тернопільський національний економічний університет  
Міністерства освіти і науки України,  
доцент кафедри державного і муніципального управління

Захист відбудеться **“5” листопада 2008 р. об 14.00** годині на засіданні спеціалізованої вченої ради К 35.154.02 по захисту дисертацій на здобуття наукового ступеня кандидата наук в Інституті регіональних досліджень НАН України за адресою: 79026, м. Львів, вул. Козельницька, 4.

З дисертацією можна ознайомитися у бібліотеці Інституту регіональних досліджень НАН України за адресою: 79026, м. Львів, вул. Козельницька, 4.

Автореферат розісланий **“4” жовтня 2008 р.**

**Вчений секретар  
спеціалізованої вченої  
ради К 35.154.02  
к.е.н., с.н.с.**

**Сторонянська І.З.**

**Управління фінансовими потоками в системі державних закупівель зерна на засадах логістики:** автореф. дис... канд. екон. наук: 08.00.08 / О.В. Іньшина; Ін-т регіон. дослідж. НАН України. — Л., 2008. — 20 с. — укр.

Розвинуто теоретичні, методичні та практичні засади управління фінансовими потоками у сфері закупівлі зерна за державні кошти на базі логістичних концепцій. Розкрито суть логістичної концепції управління даними потоками у системі державних закупівель. Обґрунтовано рекомендації щодо формування державної політики запасів зерна в Україні, що має ґрунтуватися на традиційних засадах концепції логістики. Створено алгоритм обґрунтування відповідних рішень, який дозволяє оптимізувати фінансові потоки у системі державних закупівель зерна. Вдосконалено положення щодо оцінювання політики держави у сфері державних закупівель, а також методику обґрунтування логістичних рішень щодо їх здійснення у системі управління фінансовими потоками у даній сфері, використання яких дає змогу приймати оптимальні рішення щодо часу, місця, величини закупівлі зерна та ротації його запасів. Розвинуто методичні положення щодо врівноваження досягнення підприємницьких цілей суб'єктами господарювання у ланцюгу поставок зерна та зернопродуктів.

*Індекс рубрикатора НБУВ: У9(4УКР)415.11*

*Шифр зберігання книги/журналу в НБУВ: PA362377*